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7. Ubung
geometrische CAD—-Grundlagen

Aufgabe 19:
a) Fiir die Ellipse E : x(t) = fj cost + fsint mit f; :== (2,1) T, £ := (1,3)" bestimme man die Scheitel,

die Halbachsen und ihre Gleichung a12% + --- = 0.
b) Fiir die Parabel P : x(t) = fit + f2¢2 mit f; := (2,1)7, £ := (1,3) T bestimme man den Scheitel und

ihre Gleichung.

Aufgabe 20:
Stellen Sie einen Zylinder, einen Kegel, ein Ellipsoid, ein Paraboloid, ein einschaliges Hyperboloid und

ein zweischaliges Hyperboloid mit dem Hiddenline Algorithmus und GEOMVIEW dar.

Aufgabe 21:
Erzeugen und projizieren Sie eine Rotationsfliche, deren Hauptmeridian

a) eine Bezierkurve, b) die implizite Kurve (r —2.5)* +2* =1 =0 ist.
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